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Θέµα 1 (3 µονάδες) 

Για τα δεδοµένα 2, 5, 6, 7, 10 υπολογίστε τα: R , δ , x , 2s , 
1Q , 

3Q . 

 

Θέµα 2 (1+1+1=3 µονάδες) 
Α. Κατά την οµαδοποίηση παρατηρήσεων, αν είναι R  το εύρος του δείγµατος 

και k  ο αριθµός των κλάσεων, το πλάτος των κλάσεων c  είναι:  
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Β. Αν οι παρατηρήσεις µίας µεταβλητής X,  σε ένα δείγµα µεγέθους ν, είναι 

1 2, ,...,t t tν , η µέση τιµή ισούται µε:  
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Γ. Από τράπουλα 52 φύλλων, επιλέγονται στην τύχη 3 φύλλα. Ποια η 

πιθανότητα τουλάχιστον δύο από αυτά να είναι κούπες; Γράψτε µόνο τον τύπο. 

 

Θέµα 3  (2+2=4  µονάδες) 

Α. Αν για τα ανεξάρτητα γεγονότα Α, Β ισχύουν ( )
3

5
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4
P B′ =  

υπολογίστε τις ( )P A B∩ και ( )P A B∪ . 

 

Β. Ποιά η πιθανότητα να έλθει ένα τουλάχιστον «πέντε» σε δυο ρίψεις ενός 

αµερόληπτου ζαριού; 

 

Καλά αποτελέσµατα   ☺ 


